
10/29/21, 10:51 AM Oral Questions tabled on 27/10/2021 for answer on 03/11/2021 - Welsh Parliament

https://record.senedd.wales/OrderPaper/OralQuestions/03-11-2021/ 1/4

MINISTER FOR ECONOMY

Oral Questions tabled on 27/10/2021 for answer on 03/11/2021
The Presiding Of�cer will call party spokespeople to ask questions without notice after Question 2.

John Grif�ths Newport East

OQ57091 (e)

What progress has the Welsh Government made in developing policies to create
sustainable highly skilled, well-paid jobs in technology industries in south-east
Wales?

1

Joyce Watson Mid and West Wales

OQ57096 (e)

What is the Welsh Government doing to promote employment opportunities for
young people in Mid and West Wales?

2

Mabon ap Gwynfor Dwyfor Meirionnydd

OQ57116 (w)

What assessment has the Government made of the contribution of rail freight to
the Welsh economy?

3

Altaf Hussain South Wales West

OQ57085 (e)

What action is the Welsh Government taking to develop the economy of South
Wales West?

4

Russell George Montgomeryshire

OQ57089 (e)

How is the Welsh Government supporting the economy of mid Wales to recover
from the pandemic?

5

Peredur Owen Grif�ths South Wales East

OQ57088 (e)

What is the Government doing to support the green economy in South Wales
East?

6

Alun Davies Blaenau Gwent

OQ57118 (e)

What assessment has the Welsh Government made of the impact the UK
Government’s budget will have on its economic programme in Blaenau Gwent?

7
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MINISTER FOR HEALTH AND SOCIAL SERVICES

Jenny Rathbone Cardiff Central

OQ57095 (e)

What discussions has the Minister had with the construction industry about the
future skills required for its workforce?

8

Carolyn Thomas North Wales

OQ57117 (e)  Withdrawn

What is the Welsh Government doing to support the active recreation sector in
North Wales?

9

Delyth Jewell South Wales East

OQ57109 (e)

What assessment has the Welsh Government made of the impact the recent UK
Government budget will have on the Welsh economy?

10

Jayne Bryant Newport West

OQ57123 (e)

What assessment has the Minister made of the impact of the UK Government's
budget on Wales's economy?

11

Janet Finch-Saunders Aberconwy

OQ57102 (e)

What steps is the Welsh Government taking to improve employment levels?
12

Delyth Jewell South Wales East

OQ57110 (e)

What assessment has the Welsh Government made of COVID-19 rates in South
Wales East?

1

Huw Irranca-Davies Ogmore

OQ57087 (e)

What measures will the Welsh Government take to improve the speed of hospital
discharge for patients in the Cwm Taf Morgannwg University Health Board area?

2

Mabon ap Gwynfor Dwyfor Meirionnydd

OQ57115 (w)

What assessment has the Minister undertaken of COVID-19 rates?
3
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Mark Isherwood North Wales

OQ57098 (e)

How is the Welsh Government supporting people with autoimmune diseases?
4

Vikki Howells Cynon Valley

OQ57108 (e)

Will the Welsh Government provide an update on plans to ensure social care
workers receive the real living wage?

5

Samuel Kurtz Carmarthen West and South Pembrokeshire

OQ57114 (e)

Will the Minister make a statement on the accessibility of NHS dentists in
Carmarthen West and South Pembrokeshire?

6

Laura Anne Jones South Wales East

OQ57099 (e)

What assessment has the Minister made of the availability of healthcare within
South Wales East?

7

Joyce Watson Mid and West Wales

OQ57097 (e)

Will the Minister make a statement on bowel cancer screening in Wales?
8

Jayne Bryant Newport West

OQ57122 (e)

How is the Welsh Government communicating the latest COVID-19 guidance to
care homes?

9

Ken Skates Clwyd South

OQ57105 (e)

How will the £42 million of additional funding announced recently by the Welsh
Government help social care settings in Clwyd South?

10

He�n David Caerphilly

OQ57121 (e)

Will the Minister provide an update on the vaccination of 12 to 15-year-olds against
COVID-19?

11

Buffy Williams Rhondda

OQ57104 (e)12
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Will the Minister provide an update on the roll-out of social prescribing in Wales?


